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Comunión

•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente que 
permite ver el contenido y el diseño en su 
totalidad

Maletín a juego

Libro de firmas

500.211

500.211
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

NUEVA

PRESENTACIÓN

Puede solicitarse el Libro Especial con 
Música Solar que al abrir suena el “Ave María”. 
Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.211

•	 Album de Recuerdos  
560.211

•	 Diario 
520.211

•	 Misal 
530.211

A JUEGO CON ESTE DISEÑO
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Comunión

•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente que 
permite ver el contenido y el diseño en su 
totalidad

Maletín a juego

Libro de firmas

500.212

500.212
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

NUEVA

PRESENTACIÓN

Puede solicitarse el Libro Especial con 
Música Solar que al abrir suena el “Ave María”. 
Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.212

•	 Album de Recuerdos  
560.212

•	 Diario 
520.212

•	 Misal 
530.212

A JUEGO CON ESTE DISEÑO
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Comunión

•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente que 
permite ver el contenido y el diseño en su 
totalidad

Maletín a juego

Libro de firmas

500.213

500.213
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

NUEVA

PRESENTACIÓN

Puede solicitarse el Libro Especial con 
Música Solar que al abrir suena el “Ave María”. 
Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.213

•	 Album de Recuerdos  
560.213

•	 Diario 
520.213

•	 Misal 
530.213

A JUEGO CON ESTE DISEÑO



5 LIBRO DE FIRMAS •  DIARIO •  MISAL •  LIBRO DE FIRMAS •  DIARIO •  MISAL •  LIBRO DE FIRMAS •  DIARIO •  MISAL •  LIBRO DE FIRMAS •  DIARIO •  MISAL •  LIBRO DE FIRMAS •  DIARIO •  MISAL •  LIBRO DE FIRMAS

Comunión

•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente que 
permite ver el contenido y el diseño en su 
totalidad

Maletín a juego

Libro de firmas

500.214

500.214
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

NUEVA

PRESENTACIÓN

Puede solicitarse el Libro Especial con 
Música Solar que al abrir suena el “Ave María”. 
Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.214

•	 Album de Recuerdos  
560.214

•	 Diario 
520.214

•	 Misal 
530.214

A JUEGO CON ESTE DISEÑO
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Comunión

•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente que 
permite ver el contenido y el diseño en su 
totalidad

Maletín a juego

Libro de firmas

500.215

500.215
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

NUEVA

PRESENTACIÓN

Puede solicitarse el Libro Especial con 
Música Solar que al abrir suena el “Ave María”. 
Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.215

•	 Album de Recuerdos  
560.215

•	 Diario 
520.215

•	 Misal 
530.215

A JUEGO CON ESTE DISEÑO
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Comunión

•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente que 
permite ver el contenido y el diseño en su 
totalidad

Maletín a juego

Libro de firmas

500.216

500.216
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

NUEVA

PRESENTACIÓN

Puede solicitarse el Libro Especial con 
Música Solar que al abrir suena el “Ave María”. 
Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.216

•	 Album de Recuerdos  
560.216

•	 Diario 
520.216

•	 Misal 
530.216

A JUEGO CON ESTE DISEÑO
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Comunión

•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente que 
permite ver el contenido y el diseño en su 
totalidad

Maletín a juego

Libro de firmas

500.021

500.021
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

NUEVA

PRESENTACIÓN

Puede solicitarse el Libro Especial con 
Música Solar que al abrir suena el “Ave María”. 
Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.021

•	 Album de Recuerdos  
560.021

•	 Diario 
520.021

•	 Misal 
530.021

A JUEGO CON ESTE DISEÑO
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Comunión

•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente que 
permite ver el contenido y el diseño en su 
totalidad

Maletín a juego

Libro de firmas

500.022

500.022
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

NUEVA

PRESENTACIÓN

Puede solicitarse el Libro Especial con 
Música Solar que al abrir suena el “Ave María”. 
Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.022

•	 Album de Recuerdos  
560.022

•	 Diario 
520.022

•	 Misal 
530.022

A JUEGO CON ESTE DISEÑO
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Comunión

•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente que 
permite ver el contenido y el diseño en su 
totalidad

Maletín a juego

Libro de firmas

500.023

500.023
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

NUEVA

PRESENTACIÓN

Puede solicitarse el Libro Especial con 
Música Solar que al abrir suena el “Ave María”. 
Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.023

•	 Album de Recuerdos  
560.023

•	 Diario 
520.023

•	 Misal 
530.023

A JUEGO CON ESTE DISEÑO
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Comunión

•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente que 
permite ver el contenido y el diseño en su 
totalidad

Maletín a juego

Libro de firmas

500.024

500.024
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

NUEVA

PRESENTACIÓN

Puede solicitarse el Libro Especial con 
Música Solar que al abrir suena el “Ave María”. 
Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.024

•	 Album de Recuerdos  
560.024

•	 Diario 
520.024

•	 Misal 
530.024

A JUEGO CON ESTE DISEÑO
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Comunión

•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente que 
permite ver el contenido y el diseño en su 
totalidad

Maletín a juego

Libro de firmas

500.025

500.025
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

NUEVA

PRESENTACIÓN

Puede solicitarse el Libro Especial con 
Música Solar que al abrir suena el “Ave María”. 
Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.025

•	 Album de Recuerdos  
560.025

•	 Diario 
520.025

•	 Misal 
530.025

A JUEGO CON ESTE DISEÑO
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Comunión

•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente que 
permite ver el contenido y el diseño en su 
totalidad

Maletín a juego

Libro de firmas

500.026

500.026
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

NUEVA

PRESENTACIÓN

Puede solicitarse el Libro Especial con 
Música Solar que al abrir suena el “Ave María”. 
Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.026

•	 Album de Recuerdos  
560.026

•	 Diario 
520.026

•	 Misal 
530.026

A JUEGO CON ESTE DISEÑO
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Comunión

•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente que 
permite ver el contenido y el diseño en su 
totalidad

Maletín a juego

Libro de firmas

500.027

500.027
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

NUEVA

PRESENTACIÓN

Puede solicitarse el Libro Especial con 
Música Solar que al abrir suena el “Ave María”. 
Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.027

•	 Album de Recuerdos  
560.027

•	 Diario 
520.027

•	 Misal 
530.027

A JUEGO CON ESTE DISEÑO
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Comunión

•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente que 
permite ver el contenido y el diseño en su 
totalidad

Maletín a juego

Libro de firmas

500.028

500.028
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

NUEVA

PRESENTACIÓN

Puede solicitarse el Libro Especial con 
Música Solar que al abrir suena el “Ave María”. 
Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.028

•	 Album de Recuerdos  
560.028

•	 Diario 
520.028

•	 Misal 
530.028

A JUEGO CON ESTE DISEÑO
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Comunión

•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente que 
permite ver el contenido y el diseño en su 
totalidad

Maletín a juego

Libro de firmas

500.983

500.983
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

NUEVA

PRESENTACIÓN

Puede solicitarse el Libro Especial con 
Música Solar que al abrir suena el “Ave María”. 
Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.983

•	 Diario 
520.983

•	 Misal 
530.983

A JUEGO CON ESTE DISEÑO
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Comunión

•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente que 
permite ver el contenido y el diseño en su 
totalidad

Maletín a juego

Libro de firmas

500.984

500.984
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

NUEVA

PRESENTACIÓN

Puede solicitarse el Libro Especial con 
Música Solar que al abrir suena el “Ave María”. 
Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.984

•	 Diario 
520.984

•	 Misal 
530.984

A JUEGO CON ESTE DISEÑO
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Comunión

•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente que 
permite ver el contenido y el diseño en su 
totalidad

Maletín a juego

Libro de firmas

500.985

500.985
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

NUEVA

PRESENTACIÓN

Puede solicitarse el Libro Especial con 
Música Solar que al abrir suena el “Ave María”. 
Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.985

•	 Album de Recuerdos  
560.985

•	 Diario 
520.985

•	 Misal 
530.985

A JUEGO CON ESTE DISEÑO
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Comunión

•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente que 
permite ver el contenido y el diseño en su 
totalidad

Maletín a juego

Libro de firmas

500.986

500.986
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

NUEVA

PRESENTACIÓN

Puede solicitarse el Libro Especial con 
Música Solar que al abrir suena el “Ave María”. 
Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.986

•	 Album de Recuerdos  
560.986

•	 Diario 
520.986

•	 Misal 
530.986

A JUEGO CON ESTE DISEÑO
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Comunión

•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente que 
permite ver el contenido y el diseño en su 
totalidad

Maletín a juego

Libro de firmas

500.989

500.989
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

NUEVA

PRESENTACIÓN

Puede solicitarse el Libro Especial con 
Música Solar que al abrir suena el “Ave María”. 
Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.989

•	 Diario 
520.989

A JUEGO CON ESTE DISEÑO
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Comunión

•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente que 
permite ver el contenido y el diseño en su 
totalidad

Maletín a juego

Libro de firmas

500.990

500.990
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

NUEVA

PRESENTACIÓN

Puede solicitarse el Libro Especial con 
Música Solar que al abrir suena el “Ave María”. 
Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.990

•	 Diario 
520.990

A JUEGO CON ESTE DISEÑO
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Comunión

ESTUCHE LUJO a juego

Libro de firmas

©  DISEÑADO  Y FABRICADO  EN  ESPAÑA500.031
LIBRO DE FIRMAS 
ESTUCHE LUJO

•	 Tamaño 31 x 30 cm.
•	 Estuche lujo a juego incluido

•	 56 páginas

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

P.V.P. 

interior
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Comunión

ESTUCHE LUJO a juego

Libro de firmas

©  DISEÑADO  Y FABRICADO  EN  ESPAÑA500.032
LIBRO DE FIRMAS 
ESTUCHE LUJO

•	 Tamaño 31 x 30 cm.
•	 Estuche lujo a juego incluido

•	 56 páginas

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

P.V.P. 

interior
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Comunión

ESTUCHE LUJO a juego

Libro de firmas

©  DISEÑADO  Y FABRICADO  EN  ESPAÑA500.033
LIBRO DE FIRMAS 
ESTUCHE LUJO

•	 Tamaño 31 x 30 cm.
•	 Estuche lujo a juego incluido

•	 56 páginas

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

P.V.P. 

interior
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Comunión

ESTUCHE LUJO a juego

Libro de firmas

©  DISEÑADO  Y FABRICADO  EN  ESPAÑA500.034
LIBRO DE FIRMAS 
ESTUCHE LUJO

•	 Tamaño 31 x 30 cm.
•	 Estuche lujo a juego incluido

•	 56 páginas

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

P.V.P. 

interior
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Comunión

ESTUCHE LUJO a juego

Libro de firmas

©  DISEÑADO  Y FABRICADO  EN  ESPAÑA500.035
LIBRO DE FIRMAS 
ESTUCHE LUJO

•	 Tamaño 31 x 30 cm.
•	 Estuche lujo a juego incluido

•	 56 páginas

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

P.V.P. 

interior



27 LIBRO DE FIRMAS •  DIARIO •  MISAL •  LIBRO DE FIRMAS •  DIARIO •  MISAL •  LIBRO DE FIRMAS •  DIARIO •  MISAL •  LIBRO DE FIRMAS •  DIARIO •  MISAL •  LIBRO DE FIRMAS •  DIARIO •  MISAL •  LIBRO DE FIRMAS

Comunión

ESTUCHE LUJO a juego

Libro de firmas

©  DISEÑADO  Y FABRICADO  EN  ESPAÑA500.036
LIBRO DE FIRMAS 
ESTUCHE LUJO

•	 Tamaño 31 x 30 cm.
•	 Estuche lujo a juego incluido

•	 56 páginas

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

P.V.P. 

interior
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Comunión

ESTUCHE LUJO a juego

Libro de firmas

©  DISEÑADO  Y FABRICADO  EN  ESPAÑA500.971
LIBRO DE FIRMAS 
ESTUCHE LUJO

•	 Tamaño 31 x 30 cm.
•	 Estuche lujo a juego incluido

•	 56 páginas

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

P.V.P. 

interior
•	 Diario 

520.031

A JUEGO CON ESTE DISEÑO
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Comunión

ESTUCHE LUJO a juego

Libro de firmas

©  DISEÑADO  Y FABRICADO  EN  ESPAÑA500.972
LIBRO DE FIRMAS 
ESTUCHE LUJO

•	 Tamaño 31 x 30 cm.
•	 Estuche lujo a juego incluido

•	 56 páginas

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

P.V.P. 

interior
•	 Diario 

520.031

A JUEGO CON ESTE DISEÑO
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Comunión

ESTUCHE LUJO a juego

Libro de firmas

©  DISEÑADO  Y FABRICADO  EN  ESPAÑA500.973
LIBRO DE FIRMAS 
ESTUCHE LUJO

•	 Tamaño 31 x 30 cm.
•	 Estuche lujo a juego incluido

•	 56 páginas

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

P.V.P. 

interior
•	 Diario 

520.031

A JUEGO CON ESTE DISEÑO
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Comunión

ESTUCHE LUJO a juego

Libro de firmas

©  DISEÑADO  Y FABRICADO  EN  ESPAÑA500.974
LIBRO DE FIRMAS 
ESTUCHE LUJO

•	 Tamaño 31 x 30 cm.
•	 Estuche lujo a juego incluido

•	 56 páginas

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

P.V.P. 

interior
•	 Diario 

520.031

A JUEGO CON ESTE DISEÑO
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Comunión

ESTUCHE LUJO a juego

Libro de firmas

©  DISEÑADO  Y FABRICADO  EN  ESPAÑA500.975
LIBRO DE FIRMAS 
ESTUCHE LUJO

•	 Tamaño 31 x 30 cm.
•	 Estuche lujo a juego incluido

•	 56 páginas

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

P.V.P. 

interior•	 Album de Recuerdos  
560.975 

•	 Diario 
520.975

A JUEGO CON ESTE DISEÑO
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Comunión

ESTUCHE LUJO a juego

Libro de firmas

©  DISEÑADO  Y FABRICADO  EN  ESPAÑA500.976
LIBRO DE FIRMAS 
ESTUCHE LUJO

•	 Tamaño 31 x 30 cm.
•	 Estuche lujo a juego incluido

•	 56 páginas

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

P.V.P. 

interior•	 Album de Recuerdos  
560.976 

•	 Diario 
520.976

A JUEGO CON ESTE DISEÑO
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Comunión

P.V.P. 

560.211 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

PRESENTACIÓN ALBUM DE RECUERDOS interior

interior

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.211
PACK DIARIO 
+ BOLÍGRAFO

P.V.P. 

P.V.P. 

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.211
PACK MISAL
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Comunión

P.V.P. 

560.212 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

PRESENTACIÓN ALBUM DE RECUERDOS interior

interior

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.212
PACK DIARIO 
+ BOLÍGRAFO

P.V.P. 

P.V.P. 

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.212
PACK MISAL
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Comunión

P.V.P. 

560.213 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

PRESENTACIÓN ALBUM DE RECUERDOS interior

interior

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.213
PACK DIARIO 
+ BOLÍGRAFO

P.V.P. 

P.V.P. 

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.213
PACK MISAL
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Comunión

P.V.P. 

560.214 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

PRESENTACIÓN ALBUM DE RECUERDOS interior

interior

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.214
PACK DIARIO 
+ BOLÍGRAFO

P.V.P. 

P.V.P. 

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.214
PACK MISAL
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Comunión

P.V.P. 

560.215 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

PRESENTACIÓN ALBUM DE RECUERDOS interior

interior

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.215
PACK DIARIO 
+ BOLÍGRAFO

P.V.P. 

P.V.P. 

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.215
PACK MISAL
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Comunión

P.V.P. 

560.216 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

PRESENTACIÓN ALBUM DE RECUERDOS interior

interior

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.216
PACK DIARIO 
+ BOLÍGRAFO

P.V.P. 

P.V.P. 

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.216
PACK MISAL



40  LIBRO DE FIRMAS •  DIARIO •  MISAL •  LIBRO DE FIRMAS •  DIARIO •  MISAL •  LIBRO DE FIRMAS •  DIARIO •  MISAL •  LIBRO DE FIRMAS •  DIARIO •  MISAL •  LIBRO DE FIRMAS •  DIARIO •  MISAL •  LIBRO DE FIRMAS

Comunión

P.V.P. 

560.021 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

PRESENTACIÓN ALBUM DE RECUERDOS interior

interior

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.021
PACK DIARIO 
+ BOLÍGRAFO

P.V.P. 

P.V.P. 

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.021
PACK MISAL
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Comunión

P.V.P. 

560.022 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

PRESENTACIÓN ALBUM DE RECUERDOS interior

interior

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.022
PACK DIARIO 
+ BOLÍGRAFO

P.V.P. 

P.V.P. 

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.022
PACK MISAL
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Comunión

P.V.P. 

560.023 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

PRESENTACIÓN ALBUM DE RECUERDOS interior

interior

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.023
PACK DIARIO 
+ BOLÍGRAFO

P.V.P. 

P.V.P. 

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.023
PACK MISAL
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Comunión

P.V.P. 

560.024 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

PRESENTACIÓN ALBUM DE RECUERDOS interior

interior

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.024
PACK DIARIO 
+ BOLÍGRAFO

P.V.P. 

P.V.P. 

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.024
PACK MISAL
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Comunión

P.V.P. 

560.025 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

PRESENTACIÓN ALBUM DE RECUERDOS interior

interior

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.025
PACK DIARIO 
+ BOLÍGRAFO

P.V.P. 

P.V.P. 

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.025
PACK MISAL
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Comunión

P.V.P. 

560.026 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

PRESENTACIÓN ALBUM DE RECUERDOS interior

interior

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.026
PACK DIARIO 
+ BOLÍGRAFO

P.V.P. 

P.V.P. 

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.026
PACK MISAL
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Comunión

P.V.P. 

560.027 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

PRESENTACIÓN ALBUM DE RECUERDOS interior

interior

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.027
PACK DIARIO 
+ BOLÍGRAFO

P.V.P. 

P.V.P. 

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.027
PACK MISAL
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Comunión

P.V.P. 

560.028 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

PRESENTACIÓN ALBUM DE RECUERDOS interior

interior

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.028
PACK DIARIO 
+ BOLÍGRAFO

P.V.P. 

P.V.P. 

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.028
PACK MISAL
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Comunión

P.V.P. 

560.985 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

PRESENTACIÓN ALBUM DE RECUERDOS interior

interior

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.985
PACK DIARIO 
+ BOLÍGRAFO

P.V.P. 

P.V.P. 

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.985
PACK MISAL
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Comunión

P.V.P. 

560.986 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

PRESENTACIÓN ALBUM DE RECUERDOS interior

interior

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.986
PACK DIARIO 
+ BOLÍGRAFO

P.V.P. 

P.V.P. 

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.986
PACK MISAL



50  LIBRO DE FIRMAS •  DIARIO •  MISAL •  LIBRO DE FIRMAS •  DIARIO •  MISAL •  LIBRO DE FIRMAS •  DIARIO •  MISAL •  LIBRO DE FIRMAS •  DIARIO •  MISAL •  LIBRO DE FIRMAS •  DIARIO •  MISAL •  LIBRO DE FIRMAS

Comunión

P.V.P. 

560.975 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

PRESENTACIÓN ALBUM DE RECUERDOS interior

interior

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.975
PACK DIARIO 
+ BOLÍGRAFO

P.V.P. 
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Comunión

P.V.P. 

560.976 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

PRESENTACIÓN ALBUM DE RECUERDOS interior

interior

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.976
PACK DIARIO 
+ BOLÍGRAFO

P.V.P. 
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Comunión

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.990
PACK DIARIO 
+ BOLÍGRAFO

520.989
PACK DIARIO 
+ BOLÍGRAFO

520.972
PACK DIARIO 
+ BOLÍGRAFO

520.971
PACK DIARIO 
+ BOLÍGRAFO

P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 
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Comunión

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.974
PACK DIARIO 
+ BOLÍGRAFO

520.973
PACK DIARIO 
+ BOLÍGRAFO

P.V.P. P.V.P. 

LIBROS DE FIRMAS PERSONALIZADOS

Todos nuestros diseños de Libros 
de Firmas se pueden personalizar. 
Solicite más información sobre 
personalización, envío de fotos...

OPCIÓN A

- Portada y Contraportada	
	 personalizadas
- Impresión calidad fotográfica
- Portada plastificada
- Misma encuadernación libro 	
	 estándar

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

OPCIÓN B

P.V.P. 

P.V.P. 


